

# 2018. szeptember-december

## A programok megvalósításában közreműködő munkacsoportjaink:

Általános kompetenciafejlesztő és mérési értékelés csoport – ÁKFMCS

Általános Iskolai kapcsolatokért felelős munkacsoport –ÁIKFCS

Családi háttérrel vizsgáló csoport – CSHVCS

Iskolai programfejlesztő csoport- IPCS

Szabadidő munkacsoport –SZMCS

Tanulói életpálya építését segítő munkacsoport -TÉPÉCS

Tehetséggondozó Munkacsoport – TGCS

Tanulástechnikai csoport –TTCS

2018. szeptember 25 – **A szakképzésben tanulók országos mérése** – ÁIKFMCS

2018. október – **Centrum helyi mérés lebonyolítása** Ezt követően **kiscsoportos kompetenciafejlesztő munka elindulása** – ÁIKMFCS

- szabadidő hasznos eltöltését segítő **futsal és kézilabda szakkörök** elindítása –SZMCS
- tehetséggondozó **Robotika és 3D printing szakkörök** elindítása – TGCS
- **tanulástechnikai ismeretek átadása** az iskolában TTCS

2018. október 8 - **Szakmai egyeztetés az általános iskolai volt osztályfőnökökkel** – ÁIKCS\_

Ősszel került sor a volt általános iskolai osztályfőnökökkel való találkozóra, melyet Bakó Sándor csoportvezető szervezett meg. A szakmai beszélgetés, a problémás esetek feltárása minden résztvevő szerint nagyon hasznosnak bizonyult. A volt osztályfőnökök előre megkapták a kérdőívet, melyen a diákok szociokulturális háttérével, tanuláshoz való hozzáállásukkal kapcsolatos kérdések voltak.



2018. október 11. - **Gyermekjóléti és Családsegítő munkatárs előadása szülőknek** –CSHVCS –

A 9. évfolyam tanulóinak szüleit, gondviselőit hívtuk meg, akik nagy számban el is fogadták meghívásunkat. A rendezvényen az iskolai szociális segítő tartott előadást, aki a helyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa is egyben. Előadása során bemutatta az iskolai szociális segítő

tevékenységét, ismertette fogadóórájának idejét. Beszélt azokról a kiscsoportos foglalkozásokról, amelyeken a 9. évfolyamos diákok is részt vesznek. A szülőket tájékoztatta eddigi és további munkájáról is. Beszélt a tanulók és a szülők jogairól és kötelezettségeiről is.

Külön kiemelte az igazolatlan hiányzások kérdéskörét, bemutatta azt is, hogy iskolánk házirendjében milyen rendelkezések szerepelnek ebben az igen kényes témában. Előadásában fontosnak tartotta felhívni a figyelmet az internetes zaklatás kérdéskörére is.



#### 2018. október 13. - **Pályorientációs nap az iskola diákjai számára**- TÉPÉCS

Immár második alkalommal került sor a „Pályorientációs nap” megrendezésére. Az esemény célja, hogy tanulóink élesben, üzemi környezetben ismerkedhessenek leendő szakmájuk sajátosságaival, a munkakörülményekkel, a szakmai újdonságokkal, gyakorlati szakemberek mondják el számukra tapasztalataikat, a szakmai szépségeit, esetleges nehézségeit, így valós pályaképet alakíthassanak ki magukban. A szakgimnáziumi és a szakközépiskolai szakmacsoportok is szakterületüknek megfelelő helyi cégeket látogattak meg szaktanáraik és szakoktatóik szervezésében ezen a napon.



#### 2018. október 18. – **INASS-Party**- inas avató új köntösben a kilencedikesek számára – IPCS

A korábbi évekhez hasonlóan új diákjaink avatására került először a sor, amelynek során a Diákönkormányzat vezetésével a különböző „próbákat” (például tornagyakorlatokat, ügyességi feladatokat) végrehajtó diákok letelhették a „Csihás” esküt. Ezt követte az Inas-parti, amelyre már az előzetes feladatok teljesítésével is nagyon lelkesen felkészültek iskolánk kilencedikes osztályai és osztályfőnökeik. A feladatok kiadásakor az volt a cél, hogy az egymást még kevésbé ismerő osztálytársak is közösen, tanítási idő után, a szabadidejükben együtt látogassanak el a jövőbeli szakképző helyeikre, onnan elhozva a QR kódos térképen elrejtett tárgyakat, készítsenek közösen osztályzászlót, illetve bemutatkozó videót, valamint gyűjtsenek kupakokat jótékonysági célból



### 2018. október 25.- **Beiskolázási nyílt nap** az általános iskolák 7-8. osztályos diákjai számára –TÉPÉCS

A tájékoztatókat követően az érdeklődő diákok és kísérőik a szaktanárok segítségével megtekinthették az iskolánk műhelyeit, az ott található gépeket, műszereket. Mit érnek a szép, modern gépek és műszerek, ha nem lehet őket kipróbálni?! Nálunk erre is mód nyílt! A fiúk birtokba vették többek között az új hegesztő-szimulátort, a lányok a Bocskai utcai épületben valósíthatták meg régi álmukat: boltost játszhattak. Ugyan tanulni ezen a napon nem kellett, de jól jártak azok a hetedikes, nyolcadikos diákok, akik a korábban megtanultakat fel tudták idézni: aki az órák közötti szünetekben elhangzott kvízkérdésekre helyes választ tudott adni, kisebb nyereménytárgyat kapott. De nem csak ajándékot vihetett haza a nálunk járt látogató, de szép emléket, jó benyomást is. És biztosan megjegyzi ezt az egyszerű, mégis nagyszerű képletet is: NÁNÁS+SZAKMA=CSIHA



### 2018. november 16. **Szakma-Diák-Szülő első közös program**: szülői részvétel a 12 órás röplabda vetélkedésen – TÉPÉCS

Megrendeztük az első Szakma-szülő-diák programunkat a BSZC Csiha Győző Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában. Célunk az, hogy a későbbiekben szabadidős programokra is elhívjuk diákjaink szüleit. Az első meghívást az osztályok szülői munkaközösségi tagjainak küldtük el, akik közül néhányan szívesen csatlakoztak rendezvényünkhöz. A program elején a tanárok és szülők vegyes csapatokat alkotva frissítették fel röplabda ismereteiket egy közel félórás bemelegítő mérkőzésen. Az egy szem édesapát a tanár csapat legazolta játékosnak az est további részére. Mi pedig az édesanyákkal elvonultunk, hogy míg a diákok vívják mérkőzéseiket közösen elkészítsük számukra a zsíros kenyereket. A munka közben kötetlen beszélgetések alakultak ki arról, hogyan is érzik magukat gyermekeik az iskolánkban.





## 2018. december 12. – CEFUS országos bajnokság BSZC északi körzet döntőjének megrendezése – SZMCS

Az idei CEFUS bajnokságban minden egy hónappal hamarabb kezdődött el. A nevezés elküldése után keddenként a nyolcadik órában komoly edzéseken zajlott a kiválasztás és szokott össze a csapat, míg az északi döntőhöz közeledve már edzőmérkőzéseken gyakoroltak a sportcsarnokban a gimnázium focizni szerető osztályaival.

Az CEFUS Berettyóújfalui Szakképzési Centrum északi régiós iskoláinak döntőjén 2018. december 12-én, szerdán a két hajdúszoboszlói, a hajdúböszörményi és hajdúnánási tagintézmények csapatai mérték össze futsal képességeiket a Hajdúnánási Városi Sportcsarnokban. A mérkőzéseket hivatalos bíró vezette, az esetleges balesetek kivédésére a mentőszolgálat szakembere tartott felügyeletet. A jegyzőkönyvezést és pontozó tábla kezelését végzős diákok vállalták magukra. A játékosoknak és kísérőiknek büfé állt rendelkezésére. Az északi régió győztese idén a Csiha csapata lett és gólkirály is tőlünk került ki.



## 2018. december 19- Karácsony köszöntése -IPCS

Iskolánkban már hagyományosnak mondható műsorral ünnepeltük a karácsony közeledtét. Vállalkozó kedvű diákjaink két szép verset szavaltak el és a Fagyöngy című dalt adták elő nagy átéléssel. Igazgatónő és a történelem tanár a szalagtűző ünnepségen már nagy sikert aratott „Adóbevallás” című jelenetüket adták elő a közönség nagy derűtségére. A műsor közben egy rendkívüli eseményre is sor került, amikor az előző tanévben nyugállományba vonult tanárnőnknek igazgatónő átadta az EMMI minisztere által adományozott Pedagógus Szolgálati Emlékérmet. A felemelő pillanat után egy tanulságos karácsonyi mesét hallgattunk meg. A műsor zárásaként a 12.B osztály fiúcsapata teremtett rendkívüli hangulatot fergeteges, mulatós szalagtűző táncukkal.

